
Председавајући ОЕБС-у Дачић у посети Црној Гори, похваљује реформску агенду Владе 
уторак, 17. фебруар 2015.

Председавајући ОЕБС-у, први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова
Ивица Дачић изразио је данас пуну подршку реформама које спроводи Влада Црне Горе
и похвалио напредак који је остварен у испуњавању једног од стратешких циљева -
евро-атланских интеграција, подстичући је да на најбољи начин искористи подршку
ОЕБС-а у кључним областима, као што су владавина права, реформа правосуђа, борба
против корупције и организованог криминала.
  
У вези са Западним Балканом, који је у фокусу председавања Србије ОЕБС-у, Дачић је
казао: „У овим временима, која су за међународну заједницу велики изазов, веома је
важно извући поуке из прошлости и стално их имати на уму.

Земље нашег региона добро су позициониране да извуку важне поуке из конфликата и
процеса транзиције, које су релевантне за изазове садашњег тренутка".
„Процес помирења и обнављања поверења главне су теме српског председавања. Том
циљу наставићемо да тежимо уз помоћ и подршку специјалног представника ОЕБС-а за
Западни Балкан амбасадора Жерара Штудмана," рекао је Дачић.

Дачић је, такође, поздравио подршку коју је Црна Гора пружила Декларацији о улози
држава у решавању питања особа несталих услед ратних сукоба и кршења људских права
из 2014. године, и њеној посвећености регионалном програму стамбеног збрињавања
избеглица. „Побољшање услова живота у региону је заједнички циљ свих нас, посебно
оних који још увек имају статус расељених," рекао је он.

Шефица Мисије ОЕБС-а у Црној Гори амбасадорка Јанина Хребичкова овим поводом је
казала: „Наша Мисија ће наставити да користи своје богато експертско знање и ресурсе
као подршку реформама Црне Горе и приоритетима српског председавања, у сарадњи
са црногорским партнерима и у циљу постизања најбољих резултата."

Током посете, Дачић се сусрео са председником Филипом Вујановићем, председником
Скупштине Црне Горе Ранком Кривокапићем, председником Владе Милом Ђукановићем и
потпредседником Владе и министром вањских послова и европских интеграција Игором
Лукшићем.

Црногорски званичници изразили су подршку председавању Србије и најавили да ће
Црна Гора дати свој пуни допринос остваривању приоритета председавања, поготово
јачању сарадње у региону Западног Балкана.
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"У реализацији тог и осталих приоритета, можете рачунати на нашу пуну подршку," рекао
је председник Владе Црне Горе Мило Ђукановић.

          

{youtube}9OZzgPZ96as{/youtube}

    
      
  

          

{youtube}fJ81iGdKrlI{/youtube}

    
      
  

          

{youtube}1COn2iGCD7w{/youtube}
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